



arkkitehtikilta

Pöytäkirja 31/2024

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry

Hallituksen kokous 31/2024, 23.9.2024, klo 16:00.

Paikka: Otakaari 1 A, 02150 Espoo.

Paikalla:

Puheenjohtaja Kasper Luoma

Sihteeri Kerttu Kontinaho

Tiedottaja Boglarka Veres

Rahastonhoitaja Emilia Tattari

Hupimestari Ida Korhonen

Hupimestari Minttu Niinivuori

Fuksikapteeni 2024-2025 Eliel Kytömäki

Fuksikapteeni 2024-2025 Mirka Pellikka

Kansainvälisyyskapteeni 2024-2025 Anni-Emilia Helin

Tilava Majava Ronja Karvonen

Yrityssuhdevastaava Matleena Sirviö

Poissa:

Opintovastaava Antero Heino

Yhteisövastaava Aino Roiha

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 16:07.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksytään kokouksen työjärjestykseksi lisäyksellä.

Lisätään kohta kahdeksan "8. Wähäjoulun ja AO-päivien lipunmyynti". Päätetään kokous kohtaan 15.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Anni-Emilia Helin ja Ida Korhonen.

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Ida Korhonen ja Eliel Kytömäki.

5. Ilmoitusasiat ja posti

5.1. Posti

Hallitus käy läpi saapuneen postin.

Postissa saapunut Tietokillan kiltalehti Alkorytmi 3/2024.

5.2. Hallituksen jäsenten kuulumiskierros

Hallituksen jäsenet kertovat kuulumisensa.

Matleena Sirviö ja Boglarka Veres saapui ajassa 16:08.

Lämmöntasaus vai siirto? Synttäreitä juhlittu. Lämpöä siirretty. Kovaa meni. Kurssiassariksi päästy. Sexcu lähestyy. Bussimatkailu jännittää. Pyöränpenkki korjattu. Tulostimen kanssa taisteltu. Kandia hakattu. Kyselyyn vastailtu. Aivot tilitissä. Kone muuttunut kuuromykäksi. Kämpis palannut reissusta. Kämpä tyhjänä -era ohi. Crocsikoruja tuliaisena. Hyvää kuuluu.

5.3. Muut ilmoitusasiat

Hallitus käy läpi muut ilmoitusasiat.

Tulkaa Dipolin approille 9.10.2024!

6. Sektorit

Hallitus ottaa tiedoksi sektoreiden asiat ja päättää mahdollisista sektoreiden toimintaan liittyvistä asioista.

6.1. Hallintosektori

6.1.1. Ilmoitusasiat

Puheenjohtaja:

Dekaanin lounaalla edustettu, puhuttu mm. A-siiven kulkuluvista, kotiluokkien tietokoneista, väritulostuksesta, muiden ARTS yhdistysten jäsenten osallistumisesta killan orientaatio ohjelmaan ja yliopiston tilojen käytöstä killan tapahtumiin.

Rahastonhoitaja:

Syyskuu loppuu ja niin myös Procountor sopimus. Selvitetään tällä viikolla Nordean tilin käytön sulkemisen yksityiskohdat. Avataan holviin verkkolaskutus ja tehdään tilikartta.

6.1.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.2. **Yhteisösektori**

6.2.1. **Ilmoitusasiat**

Yhteisövastaava:

Kiltakahvit yllättivät perjantaina. Ensi kerralla tapahtuman tiedotusta aikaisemmin.

Syyspurjehdus pidettiin perjantaina. Osallistui 14 henkilöä.

Maik on kokoustanut, kokouksissa suunniteltu tulevia tapahtumia.

Uusia merkkejä on saapunut ja niitä myytiin fuksisitseillä.

6.2.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.3. **Viestintäsektori**

6.3.1. **Ilmoitusasiat**

Sihteeri:

Hallituskuvia ja pöytäkirjoja tulostettu.

Tiedottaja:

Puhutaan uudesta viikkiskonseptista ja pestin muuttumisesta.

6.3.2. **Päätösasiat**

Lopetetaan viikkotiedotteiden julkaisu nettisivuilla nykyisessä muodossa. Julkaistaan jatkossa viikkotiedote telegramissa Killan tiedotuskanavalla ja Killan instagramissa.

6.4. Yrityssuhdesektori

6.4.1. Ilmoitusasiat

Yrityssuhdevastaava:

Haalarimyynti käynnissä. Milloin Fb-tuotteiden showroomissa pidetään hallituskokous? Suomiexcun on sponsoroiden osalta taputeltu.

Boglarka Veres poistuu ajassa 16:40.

Boglarka Veres palaa takaisin ajassa 16:41.

Aada Kärkkäinen saapuu ajassa 16:44.

6.4.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

6.5. Tapahtumasektori

6.5.1. Ilmoitusasiat

Kokousteltu ARKTIK-sitseistä TiK:n kanssa, IE:n kanssa kokoustettu. Fuksisitseistä selviydytty hyvin arvioin. Lämpöä siirretty onnistuneesti. Suomiexcu lähestyy kovaa vauhtia. Puheenjohtajan kanssa juteltu

6.5.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

6.6. Uudet opiskelijat-sektori

6.6.1. Ilmoitusasiat

Fuksikapteenit:

Fuksisitsit viime viikolla, hyvin meni. Kiitos vielä hallitukselle avusta! Luvassa orientaatiokoostetta ja -kyselyä. Haalaritilauksen selvittely käynnissä, vuosikurssin haalarilogokilpailu päättynyt. Kiitos logoja lähettäneille!

Syksyn loput tapahtumat ja kipparinwartit suunnittelupöydällä.

ARK'24 haalarien logoksi valikoitui:



Kansainvälisyyskapteeni:

Eng:in kanssa ensimmäinen yhteinen tapahtuma perjantaina 27.9. fuksit ja kippari innoissaan. Käyty puheenjohtajan kanssa juttelemassa. Jäärätapaaminen keskiviikkona, jossa käydään orientaation jälkiviisauksia läpi.

6.6.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.7. **Tilasektori**

6.7.1. **Ilmoitusasiat**

Tila- ja Majavastaava:

Kiltiksen heikosta nettiyhteydestä ilmoitettu eteenpäin, selvitetään mikäli saataisiin parempi netti kiltikselle.

Jäsenrekisterin ylläpitoa hoidettu ja korjailtu jäsenyyksiä vääriltä listoilta oikeille.

6.7.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

6.8. **Edunvalvontasektori**

6.8.1. **Ilmoitusasiat**

Opintovastaava:

Kauppakorkeakoulun puolelta on tullut aloite lopputyön eli gradun muuttamiseksi jatkossa 20 opintopisteen laajuiseksi. Nykyisin 30ETCS. Keskustelua halutaanko samansuuntaista kehitystä ARTS:n puolella. Jatketaan keskustelua Opintomouho-telegramissa. Pitää myös mainostaa Opintomouho-kanavaa kiltalaisille.

Ihmeteltiin perjantaina kiltakahveilla miten kandiopetusta voitaisiin parantaa, jotta se sopii budjettiin sekä opetuksen rajoihin. Ryhdytään hakemaan pientä työryhmää missä tätä ihmeteltäisiin.

Dekaanilounaalla käyty. Fuksisitsit hoidettu.

6.8.2. **Päätösasiat**

Ei päätösasioita.

7. **Kannanotto kiltahuoneen käytön rajoittamiseen**

Hallitus keskustelee ja päättää Killan kannanoton laatimisesta koskien kiltahuoneen uusia rajoitettuja käyttöaikoja.

Käytiin läpi kannanottoa kiltahuoneen käyttöajoista ja keskusteltiin se eteenpäin viemisestä.

Päätös: Laaditaan kannanotto loppuun ja lähdetään viemään asiaa AYY:n kautta eteenpäin.

8. Wähäjoulun ja AO-päivien lipunmyynti

Wähäjoulun ja AO-päivien lipunmyynnit lähestyvät.

Eesitys:

Myönnetään Wähäjoulutirehtöoreille Mai Multimäelle ja Sini Hintsalalle sekä AO-tirehtöoreille Leo Jussilalle ja Iris Alpile kide.app käyttöoikeudet ilman pääsyä jäsenrekisteriin kyseisten tapahtumien lipunmyynnin toteuttamiseen ja hallinnointiin.

Päätös: Esityksen mukaan.

9. Talous

Hallitus käsittelee sektorikohtaisesti mahdolliset hyväksyttävät laskut ja ottaa tietoon muut talouteen liittyvät asiat.

Aada Kärkkäinen poistuu ajassa 17:41.

Saapuneet laskut:

UO-sektori:

HEF Group Oy 500,88€

Fuksisitsien ja baarikierroksen haalarimerkit

Saapuneet kulukorvaukset:

Yhteisösektori:

Thomas Yang 43,18€

Kiltakahvien 20.9. tarjoilut

Päätös: Hyväksytään saapuneet laskut ja kulukorvaukset.

10. Uudet jäsenet

Hallitus hyväksyy uusia henkilöitä killan jäseneksi.

Varsinainen jäsen:

Veera Turunen

Nanna Kemppinen
Milla Hölsö
Daniela Lindborg
Cecilia Kallinen
Boglarka Veres
Senni Sipilä

Päätös: Hyväksytään uudet jäsenet.

11. Toimihenkilöiden nimeäminen

Hallitus nimeää toimihenkilöitä killan raatiin.

Ei uusia toimihenkilöitä.

12. Vuosijuhlaedustukset

Hallitus lähettää edustajia vuosijuhlille.

15.11.2024 Stimulaatio XXVI (Automaatio- ja systeemitekniikan kilta). Tarjottu raadille, josta osallistujat Leo Jussila ja Eliel Kytömäki.

30.11.2024 Oulun Arkkitehtikilta 65 vuotta: Kerttu Kontinaho, Eliel Kytömäki, Aino Roiha ja Kasper Luoma.

13. Muut esille tulevat asiat

Hallitus käsittelee muut esille tulevat asiat.

Käytiin läpi uudestaan Wähäjoulun kutsuvieraslista.

14. Seuraava kokous

Seuraava hallituksen kokous on maanantaina 30.9.2024 klo 16.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 17:43.